

CUI-VII.271.1.27.2020.KG

Biuletyn Informacji Publicznej

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), w związku z wniesionymi pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu: „Serwis oprogramowania - asysta techniczna oprogramowania Microsoft”, Zamawiający:

1. udziela odpowiedzi na pytania, jak niżej:

1.1. Pytanie 1:

„W ramach programu licencyjnego MPSA w którym dokonali Państwo zakupu przedmiotowych licencji Software Assurance na wymienione przez Państwa produkty jest sprzedawany na 3 lata. Tym samym prosimy o wyrażenie zgody na dostawę Software Assurance na 3 lata. Jednocześnie dla produktu SQL Server Standard (2 sockets) aktualnym produktem przedłużającym Software Assurance w ramach programu licencyjnego MPSA jest produkt AAA-03753 SQL Server Std Core 2 SftSA. Natomiast dla produktu Win Server Per User CAL aktualnym produktem przedłużającym Software Assurance w ramach programu licencyjnego MPSA jest produkt AAA-03790 Win Server User CALSA. Tym samym prosimy o wyrażenie zgody na dostawę wymienionych licencji zamiast wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia

SQL Server Standard (2 sockets) (SQL Server Standard 2017 per Core 2 SWLicGrant, SQL Server Standard per Core 2 SW NPVR)	AAA-72204 AAA-03755
Win Server Per User CAL (Win Server 2019 Per User CAL Grant, Win Server Per User CAL NPVR)	AAA-26724 AAA-03794

Odpowiedź Ad 1:

Zamawiający zamawia przedłużenie usługi Software Assurance, w stosunku do wskazanych licencji, o 2 lata.

1.2. Pytanie 2:

„Zamawiający w opisie przedmiotu wskazał numery i nazwy licencji:

Lp.	Nazwa Licencji	Identyfikator licencjonowania
1.	SQL Server Standard (2 sockets) (SQL Server Standard 2017 per Core 2 SWLicGrant, SQL Server Standard per Core 2 SW NPVR)	AAA-72204 AAA-03755
2.	Win Server Per User CAL (Win Server 2019 Per User CAL Grant, Win Server Per User CAL NPVR)	AAA-26724 AAA-03794

Powyższe numery licencji nie figurują w cennikach Microsoft.

Poprawne numery licencji Software Assurance to :

Lp.	Nazwa Licencji	Identyfikator licencjonowania
1.	SQL Server Standard (2 sockets) - SQL Server Std Svr SftSA	AAA-03703
2.	Win Server Per User CAL - Win Server User CALSA	AAA-03790

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w zapisach?"

Odpowiedź Ad 2:

Zamawiający, w Załączniku nr 1 do SIWZ oraz Załączniku nr 4 do SIWZ wskazał parametry licencji, których licencjobiorcą jest Miasto Białystok. Są to informacje pochodzące z witryny **businessaccount.microsoft.com**. Identyfikator licencjonowania inaczej oznacza "Kod dostarczanego produktu/usługi". Nazwy handlowe dostarczonych produktów nie muszą być identyczne z nazewnictwem i identyfikatorami licencji posiadanych przez Miasto Białystok. W Załączniku nr 1 do SIWZ, w kolumnie "Oferowane licencje", w polu "Pełna nazwa, oznaczenie producenta" należy wpisać informacje jednoznacznie identyfikujące oferowany produkt.

1.3. Pytanie 3:

„W zał. nr 4 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia - wymieniono dwa produkty i ich SKU. Podane SKU dotyczą **umowy MPSA**.

Czy Zamawiający posiada aktywną umowę MPSA? Jeśli tak, to zwracamy się z prośbą o podanie jej numerów i poziomów cenowych dla puli Serwerów.”

Odpowiedź Ad 3:

Miasto Białystok, posiada aktywną umowę MPSA o numerze 4100013999 z poziomem cenowym dla puli serwerów: D.

1.4. Pytanie 4:

„Zgodnie z opisanymi wymaganiami, oferta powinna przedstawiać wycenę licencji SQL Server oraz Win Server na okres dwóch lat jako L+SA (Licencje + Software Assurance).

Licencje z **SA na okres 2 lat** mogą być wycenione tylko w umowie typu Open – **SKU** wskazane w zał. nr 4 do SIWZ **nie pochodzą z tej umowy**.

Natomiast licencje z **SA w umowie MPSA są zawsze na okres 3 lat** - SKU podane przez Zamawiającego są z umowy MPSA. Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie wymagań.”

Odpowiedź Ad 4:

Zamawiający zamawia przedłużenie usługi Software Assurance, w stosunku do wskazanych licencji (których licencjobiorcą jest Miasto Białystok), o 2 lata. Zamawiający nie wymaga dostarczenia nowych licencji. Zamawiający dopuszcza przedłużenie usługi Software Assurance w ramach umowy typu MOLP. Na przedłużenie usługi Software Assurance w ramach umowy MOLP, w stosunku do licencji kupionych w ramach umowy MPSA, zezwalają zapisy dokumentu "Postanowienia dotyczące Produktów objętych programem Licencjonowania Zbiorowego Microsoft (wersja polska, lipiec 2020 r.)" , str. 100 "Odnowienie okresu obowiązywania w ramach odrębnej Umowy", czyli: „Klient może ponadto odnowić Pakiet SA w ramach jednego programu licencjonowania zbiorowego jako inny program licencjonowania zbiorowego.”.

1.5. Pytanie 5:

„W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego (Nr sprawv: CUI-VI 1.271. 1.27.2020.KG) na dostawę ‘Serwisu oprogramowania - asysty technicznej oprogramowania Microsoft’ prosilibyśmy uprzejmie o odpowiedź czy dopuszczają Państwo możliwość zaproponowania Państwu rozwiązania równoważnego w postaci licencji Software Assurance w programie Microsoft Open License (**MOLP**)?

Licencje obowiązywałyby również na okres 2-letni tym samym spełniałyby przedstawione przez Państwa kryterium mając poniższe Part Number’y .

7NQ-00267	SQLSvrStdCore SA OLP 2Lic NL Gov CoreLic Qlfd
R18-01635	WinSvrCAL SA OLP NL Gov UsrCAL

Odpowiedź Ad 5:

Tak, Zamawiający dopuszcza Software Assurance w programie Microsoft Open License (MOLP).

2. zmienia treść SIWZ, w taki sposób, że:

2.1. poprawia oczywistą omyłkę pisarską, zastępując zapis:

„SPIS ZAŁĄCZNIKÓW DO SIWZ:

1. Załącznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia
2. Załącznik nr 2 do SIWZ - Projekt umowy
3. Załącznik nr 3 do SIWZ - Formularz ofertowy
4. Załącznik nr 4 do SIWZ - Oświadczenie wstępne
5. Załącznik nr 5 do SIWZ - Informacja dotycząca przynależności braku przynależności do grupy kapitałowej”

zapisem:

„SPIS ZAŁĄCZNIKÓW DO SIWZ:

- 1. Załącznik nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy*
- 2. Załącznik nr 2 do SIWZ - Oświadczenie wstępne*
- 3. Załącznik nr 3 do SIWZ - Projekt umowy*
- 4. Załącznik nr 4 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia*
- 5. Załącznik nr 5 do SIWZ - Informacja dotycząca przynależności / braku przynależności do grupy kapitałowej”;*

2.2. zmienia treść Załącznika nr 4 do SIWZ – „Opis przedmiotu zamówienia” poprzez doprecyzowanie sposobu weryfikacji dostarczonych pakietów Software Assurance.

3. zmienia termin składania ofert:

z: 15 lipca 2020 r. godz. 9:00
na: **17 lipca 2020 r. godz. 9:00**

4. zmienia termin otwarcia ofert:

z: 15 lipca 2020 r. godz. 11:00
na: **17 lipca 2020 r. godz. 11:00**

Zamawiający udostępnia zmodyfikowaną treść Załącznika nr 4 do SIWZ, a także odpowiadzi na pytania Wykonawców na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. Dokonane wyjaśnienia i modyfikacje wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie internetowej BIP.

DYREKTOR
Centrum Usług Informatycznych
w Białymstoku
Krzysztof Łachowski